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Les parties communes sont le radical des mots, soit une partie du mot que I'on retrouve dans chacun
d’entre eux par exemple : blanche, blanchisserie la partie commune est blanc.
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I/ faut deux critéres pour entourer le verbe :

- Il faut que le verbe se termine par -ir
- Il faut conjuguer le verbe avec « nous » et entendre a la fin « -issons »

Exemple :
* dessiner : il finit par -er - donc nous ne I'entourons pas.

* dormir : il finit par -ir - donc nous le conjuguons : nous dormons - nous n'entendons pas -issons >
donc nous n'entrourons pas

* fleurir : il finit par -ir > donc nous conjuguons : nous fleurissons - nous entendons -isson - donc
nous entrourons.

Faire de méme avec tous les verbes pour savoir si il faut les entourer ou non. (Il n'est pas necessaire
d'écrire tout cela, c'est le processus mental a faire)

¢ N applaudissez apres le spectacle. Pronom personnel = personne = je, tu,
il, elle, on, nous, vous, ils, elles

b. - réussis mon évaluation.



Comme e, finissent leur devoir avant d'aller jouer. I/ faut regarder la terminaison des
verbes. Puis a l'aide de la le¢on dans le

do-----mme - guérit sa blessure. cahier rouge, il faut regarder quel
personne entre « je, tu, il, nous, vous,

€. -—-—------. rougissons de plaisir. ils » correspond a cette terminaison.

) A choisissez un film.

Je vous ai souligné les terminaisons des verbes.
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France : 1€ 20 Il faut convertir tous les prix en
Espagne : 111 ¢ centimes d'euros, pour pouvoir les
Gréce: 1€ 16 comparer ensuite.

Allemagne : 1€ 19
Danemark : 128 ¢
Suéde : 1€ 43

Par exemple :
France=1€20=120c¢

L'ordre décroissant = du plus grand au plus petit.
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Il faut d'abord calculer ensemble les euros puis les centimes




